AHKeTHO IPOY4YBaHe HA CTYIeHTH OT cnenuajJHocT “‘KoMnoThpHu cucTeMu 1
TexXHoJorum’” ,
Kypc IV, yue6na 2017/2018 r.

C Bbnpocen Jmer Nel ca amkerupanu 16 CTyaeHTH OT 00pa3oBaTeIHO-
KBaTM(UKAIIMOHHA CTETICH ,,bakamaBbp*.

Ileqra Ha aHKETUpAHETO € MPOyYBaHE MHEHUETO Ha CTYJCHTUTE 3a AIMHUHHMCTPATUBHOTO
o0cCITy’>)KBaHE M 3a YCIIOBHSTA Ha TPYJ M caMmou3siBa B YHuBepcurer ,,IIpod. n-p Acen 3natapos‘-
Byprac.

Pe?)y.]'ITaTI/ITe OT HaIlpaB€HUS aHAJIM3 Ca CJICIHUTC:

Ha Bwropoc: Ioa
—  Muvorc — 69 % ot ankerupanute (11 crynenTn)
— JKena — 31 % ot anketupanute (5 CTYJCHTH)

Ha Benpoc: 3agoBoasiBa in Bu crenenTa Ha Bamero yyacTue npu B3eMaHe Ha pellieHUS B
OCHOBHOTO 3BeHO ((pakyJurer, KOIEK)?
— ne—19 % ot ankerupanure (3 CTyIACHTH)
no-cxkopo ne — 19 % ot anketupanute (3 CTyIEHTH)
—  uamam muenue — 31 % ot ankeTupaHuTe (5 CTyIEHTH)
no-ckopo da — 25 % ot anketupanure (4 CTyJCHTH)
— 0a—6 % ot ankerupanure (1 cryneHTH)

Ha Bwnpoc: Kak ouneHsiBate OCHOBHOTO 3BeHO ((akyjarer, KOJI€XK) IO CJIeIHUTE
NnoKa3aTen:

1) PaGoraTta Ha CIYKHUTeJIMTe M KAa4YeCTBOTO Ha 00CJIy:KBaHe B KaHIeJapusiTa Ha

OCHOBHOTO 3B€HO?

—  Cnab6 - 6 % ot ankerupanute (1 cTyneHTH)

— Cpeoern - 6 % ot anketupanute (1 cTyaeHTH)

—  Hob6vp — 44 % ot anketupanuTte (7 CTyIEHTH)

—  Mnozo 0o6vp — 38 % ot ankeTupanuTe (6 CTyIEHTH)

—  Omauuen — 6 % ot ankerupanute (1 cTyaeHTn)

2) Ilo TpynoBaTa THCHMIIMHA HA CJYXKUTeJIUTE?

— Cnab — 6 % ot ankerupanure (1 cTyaeHTH)

— Cpeoen —19 % ot ankerupanure (3 CTYIACHTH)

— Jlo6wvp —25 % oT aHkeTHpaHuTe (4 CTYACHTH)

—  MHnoeo 006vp — 38 % ot ankeTupanure (6 CTyJIEHTH)

—  Omauuen — 12 % ot ankeTupaHute (2 CTYACHTH)

3) Ilo TpynoBaTa TMCHHUILIMHA HA MpenogaBaTeuTe?

—  Cnab — 0 % ot ankerupanute (0 CTyAeHTH)

— Cpeoen — 12 % ot anketupanure (2 CTYACHTH)

— Jlo6vp —25 % oT ankeTHpaHuTe (4 CTYACHTH)

—  MHnoeo 006vp — 31 % ot anketupanure (5 CTyJI€HTH)



Omauyen — 31 % oT ankeTupanuTe (5 CTYIEHTH)

4) TIlo paGoTHO BpeMe Ha KaHueJapusTa?

Ilooxoosuo — 56 % ot anketupanute (9 cTyIeHTH)
Henooxooawo — 31 % ot ankeTupanure (5 CTyIEHTH)
He omeosopunu — 13% ot anketupanure (2 CTyJI€HTH)

Ha Bpnpoc: Kak ouensiBate YHuBepcuTeTcKaTa OM0JIMOTEKA 1O CIAEAHUTE MOKA3ATEJIN
1) Hasmmunu ¢gongose?

Cnab — 19% ot ankerupanure (3 CTyACHTH)

Cpeoen - 38% ot ankerupanute ( 6 CTyIEHTH)
Lob6vp — 31% o1 anketupanute (5 CTyIEHTA)

Mmnozo 006vp — 6% ot anketupanute (1 cTyaeHTn)
Omauuen — 0% ot ankerupanute (0 CTyAEHTH)

He omeosopunu — 6% ot anketupanute (1 cTyaeHTn)

2) KauecTBO Ha 00CTy’KBaHe?

Cnab — 6% ot anketupanute (1 cTyneHTH)

Cpeoen - 31% ot anketupanute ( 5 CTyIEHTH)
Lobvp — 25% o1 anketupanute (4 cTyneHTa)

Mmnozo 006vp — 31% ot anketupanure (5 CTyJIEHTH)
Omauuen — 0% ot ankerupanute (0 CTyAEHTH)

He omeosopunu — 6% ot anketupanute (1 cTyaeHTn)

3) lIpennaranm ycayru?

Cnab — 44% ot ankerupanure (7 CTyACHTH)

Cpeoen - 13% ot ankerupanute ( 2 CTyJICHTH)
Jlo6wp — 13% ot anketupanute (2 cTyacHTA)

Mmnozo 006wp — 25% ot anketupanure (4 CTyJIEHTH)
Omauuen — 0% ot ankerupanute (0 cTyaeHTH)

He omeosopunu — 6% ot anketupanute (1 cTyaeHTn)

4) Pa6oTHO Bpeme?

Cnab — 13% ot ankerupanute (2 CTyACHTH)

Cpeoen - 56% ot ankerupanute (9 cTyneHTH)
Hob6vp — 13% oT ankeTupaHuTe (2 CTyIE€HTA)

Mmnozo 006wvp — 6% ot anketupanute (1 cTyaeHTH)
Omauuen — 6% ot ankerupanute (1 cTyaeHTH)

He omeosopunu — 6% ot anketupanute (1 cTyaeHTn)

Ha Bwnpoc: Kak ounensBate padorara M KadyecTBOTO HAa aJMUHMCTPATUBHOTO M
TEXHHUYECKOTO OO0CHYyKBAHE OT YHUBEPCUTETCKHUTE OOCIYKBAIM 3BeHA MO CJeJHUTE
NnoKa3aTe/n:
1) ®duHaHCOBO — CYETOBOJAEH OTAe] — KacOBO OOCJHYy:KBaHe MNPHU 3aljallaHe Ha
ceMeCTPHAJIHU U JP. TaKCH?

Cna6 — 6% ot aukerupanure (1 cryaeHTH)
Cpeoen - 6% ot anketupanute ( 1 cTyneHTH)
Hob6vp — 19% o1 anketupanute (3 cTyneHTa)



—  MHnoeo 006vp — 50% o1 aHkeTHpaHuTE (8 CTYICHTH)

—  Omauuen — 13% ot ankeTupanuTte (2 CTYACHTH)

— He omeosopunu — 6% ot anketupanure (1 ctyaeHTn)
2) dUHAHCOBO — CYETOBOJIEH OTAeN — CeKTOp ,,CTunenuun” ?
—  Cna6 — 6% ot ankerupanute (1 cTyneHTH)

—  Cpeoen - 13% ot ankerupanute ( 2 CTYICHTH)

—  Jo6wp — 0% ot ankerupanute (0 cTyneHTa)

—  MHnoeo 006vp — 63% ot ankerupanute (10 cTyneHTH)
—  Omauuen — 13% ot ankeTupanute (2 CTYACHTH)

— He omeosopunu — 6% ot anketupanure (1 ctyaeHTn)
3) Uucnexkrop ,,CTyAeHTCKH 001IeKUTHSA U CTOJI0BEe”

—  Cnab6 — 25% ot aHkeTupanuTe (4 CTyJIEeHTH)

—  Cpeoen - 25% ot ankerupanute ( 4 CTYICHTH)

—  Jlo6wp —38% oT aHkeTupanute (6 CTyAeHTa)

—  MHnoeo 006vp — 6% ot anketupanure (1 cTyaeHTH)

—  Omauuen — 6% ot anketupanure (1 cryneHTH)

4) TexHU4YeCKH CpecTBA 32 00yyeHue?

—  Cna6 — 31% ot ankeTupanuTe (5 CTyIEeHTH)

— Cpeoen - 19% ot ankerupanute ( 3 CTyJACHTH)

—  Jlo6wp — 19% ot ankeTupanute (3 cTyaeHTa)

—  MHnoeo 0006vp — 25% ot anketupanute (4 CTyIEHTH)

—  Omauuen — 0% ot anketupanure (0 CTyIeHTH)

— He omeosopunu — 6% ot anketupanure (1 cTyaeHTn)
5) EMII (o6cay:kBaHe B KOMIIOTHPHHTE 3aJIM 32 001 JOCTHIT)
—  Cna6 —19% ot anketupanuTte (3 CTyIEeHTH)

—  Cpeoen - 19% ot ankerupanute ( 3 CTYJACHTH)

—  Jlo6wp — 19% ot ankeTupanute (3 cTyaeHTa)

—  MHnoeo 006vp — 25% ot anketupanute (4 CTyIEHTH)

—  Omauuen — 6% ot anketupanure (1 cryneHTH)

— He omeosopunu — 13% ot anketupanute (2 CTyACHTH)
6) MeXIyHApPOAHO CHTPYAHHYECTBO (MPH y4yacTHe B MEXKIYHAPOIHH 00pa30BaTeTHU
nporpamu)?

—  Cnab —19% ot ankerupanure (3 cTyaeHTH)

—  Cpeoen - 19% ot ankerupanute ( 3 CTYICHTH)

—  Jlo6vp — 19% ot ankeTupanute (3 cTyaeHTa)

—  MHnoeo 006vp — 25% ot anketupanure (4 CTyIEHTH)

—  Omauuen — 6% ot ankerupanute (1 cTyaeHTH)

— He omeosopunu — 13% ot anketupanure (2 CTyJIEHTH)
7) Yueben otaen?

—  Cnab —13% ot anketupanure (2 CTyeHTH)

—  Cpeoen - 13% ot ankerupanute ( 2 CTYICHTH)

—  Jlo6wp —31% ot aHkeTupanuTte (5 cTyAeHTa)

—  MHnoeo 006vp — 25% ot anketupaHure (4 CTyIEHTH)

—  Omauuen — 19% ot ankeTupanuTte (3 CTyICHTH)



8) Hayuno u3ciaenoBateicku cekrop (HUC) — npu miateHo ydyactue B NMPOEKTH H
paspadoTku?

—  Cna6 — 6% ot ankerupanute (1 cTyneHTH)

— Cpeoen - 13% ot ankerupanute ( 2 CTYJACHTH)

—  Jlo6wp — 19% ot ankeTupanute (3 cTyaeHTa)

—  MHnoeo 006vp — 38% o1 aHkeTupaHuTe (6 CTyIEHTH)

—  Omauuen — 0% ot anketupanute (0 CTyeHTH)

— He omeosopunu — 25% ot anketupanute (4 CTyACHTH)
9) Pa6oTHO Bpeme HA 00cC/Iy:KBAIIMTE 3BeHa?

— Tlooxooawo — 44 % ot anketupanuTte (7 CTyI€HTH)

— Henooxoosawo — 19 % ot anketupanure (3 CTyIEHTH)
— He omeosopunu — 38% ot anketupaHure (6 CTyJIEHTH)

Ha Bpnpoc: CtyaeHTckusi chbBeT MmoAkpenst Ju BamuTe mpaBa W HCKaHUs BbB BPb3Ka C
AIMHHUCTPATHBHOTO 00CJIy’KBaHe U YCJIOBUSATA HA TPYA U caMou3siBa?

— He — 25 % ot anketupanure (4 cTyIeHTH)

— no-ckopo e — 13 % ot aHkeTupaHuTe (2 CTyIEHTH)

—  HAmam mueHue — 25 % ot aHkeTupaHuTe (4 CTYJIEHTH)

—  no-ckopo 0a — 13 % ot ankerupanute (2 CTyACHTH)

—  0a — 25 % ot ankerupanute (4 CTyACHTH)

Ha Borpoca: Kak onensiBaTe cieHUTe JeHHOCTH H YCJIOBHUS MO CJIeHUTE MOKA3aTeIU:
1) Haanume Ha 0(e30macHM W 3PaBOCJIOBHHU YCJOBHSI HA TPYyA B y4eOHUTe 3ajH U
Jaboparopun?

—  Cna6 — 13% ot ankeTupanuTe (2 CTyIEeHTH)

— Cpeoen - 13% ot ankerupanute ( 2 CTYJACHTH)

—  Jlo6vp —25% OT aHKeTUpaHuTE (4 CTyACHTA)

—  MHnoeo 006vp — 38% ot ankeTupaHute (6 CTyICHTH)
—  Omauuen — 13% ot anketupanuTte (2 CTYACHTH)

2) Bb3mosxHOCTH 32 ciopTyBaHe?

—  Cnab6 — 25% ot aHkeTupanuTe (4 CTyIEHTH)

— Cpeoen - 31% ot ankerupanute (5 CTYACHTH)

—  Jlo6vp —25% OT aHKeTUpaHuTe (4 CTyAeHTa)

—  MHnoeo 006vp — 19% ot anketupanure (3 CTyIECHTH)
—  Omauuen — 0% ot anketupanute (0 CTyIeHTH)

3) Bb3MOKHOCTH 32 CAMOM35IBA B CTYACHTCKHUTE ChCTABH?
—  Cnab6 — 6% ot ankerupanute (1 cTyneHTH)

—  Cpeoen - 38% ot ankerupanute ( 6 CTYJACHTH)

—  Jlo6vp —25% OT aHKeTUpaHuTe (4 CTyAeHTa)

—  MHnoeo 006vp — 19% ot anketupanure (3 CTyIEHTH)
—  Omauuen — 13% ot anketupanuTte (2 CTYACHTH)






